
2022 年度 卒業生のキャリア状況に関するアンケート分析 

 

1 調査概要 

1-1 調査目的 

本学を卒業した者を対象にアンケート調査を実施し、大学教育の効果を明らかにすることを

目的に卒業後の進路についての意識調査を実施 

 

1-2 実施時期 

2022 年 11 月 9 日～11 月 30 日 

 

1-3 調査対象 

2019 年度、2020 年度、2021 年度卒業生 

 

1-4 調査項目 

 ①卒業後の進路について 

 ②卒業後の進路についての満足度 

 ③卒業後の進路変化（現在も所属しているか否か） 

 ④在学中の教育内容の満足度 

⑤在学中の学生支援・キャリア支援への満足度 

⑥在学中の教育が現在の進路に活かされているか 

⑦在学中の学生支援・キャリア支援課現在の進路に活かされているか 

⑧今後、本学の教育の中で望まれる育成（3 つ選択） 

 

1-5 調査方法 

メールにて対象学生 431 名へ Google Form アンケートを依頼し、41 名より回答が得られた 

  



2 調査結果 

①卒業後の進路について 

就職 85.4％（35） 

進学 7.3％（3） 

留学 2.4％（1） 

その他 4.9％（2） 

 

②卒業後の進路に満足しているか 

満足している 30.9％（16） 

どちらかというと満足している 51.2％（21） 

どちらかというと満足していない 4.9％（2） 

満足していない 4.9％（2） 

③卒業直後に選択した進路に現在も所属していますか 

所属している 78.0％（32） 

所属していない 22.0％（9） 

  

④在学中の教育内容に満足していますか 

満足している 31.7％（13） 

どちらかというと満足している 53.7％（22） 

どちらかというと満足していない 14.6％（6） 

満足していない 0％（0） 

  

⑤在学中の学生支援・キャリア支援に満足していますか 

満足している 63.4％（26） 

どちらかというと満足している 29.3％（12） 

どちらかというと満足していない 4.9％（2） 

満足していない 2.4％（1） 

  

⑥在学中の教育内容は現在の進路に活かされていると思いますか 

そう思う 29.3％（12） 

どちらかというとそう思う 22.0％（9） 

どちらかというとそう思わない 34.1％（14） 

そう思わない 14.6％（6） 

   



⑦在学中の学生支援・キャリア支援は現在の進路に活かされていると思いますか 

そう思う 31.7％（13） 

どちらかというとそう思う 39.0％（16） 

どちらかというとそう思わない 22.0％（9） 

そう思わない 7.3％（3） 

  

⑧今後、本学の教育の中で望まれる育成（3 つ選択） 

情報収集力 18.4％（21） 

話題探求力 7.9％（9） 

問題解決力 14.9%（17） 

コミュニケーション力 10.5%（12） 

専門知識技能 13.2%（15） 

基礎的知識 12.3%（14） 

自己管理力 6.1%（7） 

周囲へ配慮する力 1.8%（2） 

倫理観 6.1%（7） 

社会的責任の態度 7.0%（8） 

その他 1.8%（2） 

※（ ）には回答数を示しています 

 

 

 


